

    
        
            
                
                    Paperzz                

            


            	
                    Explore
            



            	Log in
                    
	Create new account
                            



            
                
                    
                    
                        
                    
                

            

        

    

    






                
            





        

    
    
        	No category
                    


        Κατεβάστε το βιογραφικό (αρχείο .pdf)

    


                        ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΚΑΤΣΑΚΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη την 18/07/1952. Είμαι παντρεμένος και πατέρας δύο
παιδιών.
Σπούδασα Ιατρική στο Πανεπιστήμιο του Μιλάνο στην Ιταλία. Το πτυχίο Ιατρικής το
πήρα το 1977 με βαθμό «Άριστα».
Το 1980 πήρα τον τίτλο ειδικότητας στην Ωτορινολαρυγγολογία και Χειρουργική
κεφαλής και τραχήλου από την Πανεπιστημιακή ΩΡΛ Κλινική του Πανεπιστημίου του
Μιλάνο.
Το 1981-1982 υπηρέτησα τη στρατιωτική μου θητεία ως οπλίτης ιατρός.
Το 1983 εκπλήρωσα την υπηρεσία υπαίθρου ως Διευθυντής ΩΡΛ στο Γενικό
Νοσοκομείο Γιαννιτσών.
Από το 1984 έως το 1986 εργάστηκα ως ιατρός ΩΡΛ στα ιατρεία του ΙΚΑ
Θεσσαλονίκης.
Το 1987 διορίστηκα μετά από κρίση ως Επιμελητής Β΄ Ωτορινολαρυγγολογίας
κλάδου ιατρών ΕΣΥ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Το 1991 διορίστηκα μετά από κρίση ως Επιμελητής Α΄ Ωτορινολαρυγγολογίας
κλάδου ιατρών ΕΣΥ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Το 1999 μου απονεμήθηκε ο τίτλος του Αναπληρωτή Διευθυντή και το 2010 πήρα το
βαθμό του Διευθυντή.
Το 2013 διορίστηκα μετά από κρίση ως Συντονιστής Διευθυντής
Ωτορινολαρυγγολογίας κλάδου ιατρών ΕΣΥ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
«Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Τον Οκτώβριο του 2013 ορίστηκα Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας στο Γενικό
Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Συμμετείχα σε πλήθος συνεδρίων και επιστημονικών ημερίδων, καθώς και στη
συγγραφή, ανακοίνωση και δημοσίευση 100 επιστημονικών εργασιών.
Μετεκπαιδεύτηκα για ένα εξάμηνο στο “Sic Children Hospital” στο Λονδίνο πάνω στις
σπάνιες ΩΡΛ παθήσεις στα παιδιά. Επίσης, μετεκπαιδεύτηκα πάνω στους ιλίγγους
στο Νευρολοωτολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου του Μιλάνο και τις αλλεργικές
παθήσεις του ανωτέρω αναπνευστικού στην Πανεπιστημιακή Κλινική του
Πανεπιστημίου του Μιλάνο.
Από το 1987 έως και σήμερα είμαι υπεύθυνος του αλλεργιολογικού ιατρείου της ΩΡΛ
Κλινικής του Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Από το 1987 έως το 2001 ήμουν υπεύθυνος του ακουολογικού τμήματος και του
ιατρείου ιλίγγου της ΩΡΛ Κλινικής του Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ».
Όλα αυτά τα χρόνια συμμετέχω ενεργά στην εκπαίδευση των ειδικευομένων της ΩΡΛ
Κλινικής του Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ». Επίσης, ήμουν τρεις φορές εκλεγμένος
μέλος στο Εργασιακό Σωματείου του Νοσοκομείου καθώς και εκλεγμένο μέλος στην
ΟΕΝΓΕ.
Από το 2003 έως το 2010 τοποθετήθηκα ως Πρόεδρος Πρωτοβάθμιων Υγειονομικών
Επιτροπών στη Νομαρχία Θεσσαλονίκης.
Από το 2004 έως το 2010 ήμουν εισηγητής στις κρίσεις ιατρών ΕΣΥ για την
ειδικότητα της Ωτορινολαρυγγολογίας σε νοσοκομεία της 3ης και 4ης Υγειονομικής
Περιφέρειας.
Μιλάω άριστα Ιταλικά και Αγγλικά.
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